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إجابات أتحقق من فهمي
الأعداد الصحيحة والقيمة المطلقة

أتحقق من فهمي صفحة (8):

أمثل العددين: 6 و 7- على خط الأعداد.

أتحقق من فهمي صفحة (9):

 أجد معكوس العدد -1

معكوس العدد -1 هو العدد 1

 أجد معكوس العدد 7

معكوس العدد 7 هو العدد 7-
 

أتحقق من فهمي صفحة (10):

 أجد القيمة المطلقة لكل من الأعداد: -8, 9, 0

0|| = 0

9|| = 9

8-|| = 8
 

أتحقق من فهمي صفحة (11):



إجابات أتحقق من فهمي

منهاجي 2/2

في مجمع تجاري مصعدان متجاوران. صعد أحمد إلى الطابق
الخامس، في حين نزل سعيد إلى الطابق الثالث تحت الأرض

حيث المرآب. ما المسافة الرأسية بينهما بالطوابق بعد
وصولهما؟

8 طوابق.


